


llogveMHHNK
YerbIpexCcToeYHbIn
S/1IeKTpOorvgpaB/indecKmuu

F4AD-4

BHUMATEJIbHO U3YYUTE 3TO PYKOBOACTBO
NEPEA HAYAJIOM PABOTDI

www.bigfoottrade kz



TAPAHTHSA

N3roToBUTENb rapaHTUPYET UCMpaBHYo paboTy NoAbeMHUKA B TedeHne 12 MecaueB co AHS
ero npoaaxu (rapaHTus Kacaetcsa AeheKToB MaTepuana M Ka4yecTBa U3roTOBNEHUS).
N3rotoButenb 0ba3aH B TeyeHWe rapaHTWiiHoro nepuoaa HecnnaTHo BOCCTAHOBUTL UM
3aMeHUTb JedeKkTHble uacTu 000pyloBaHUsA, MNOANEXAlMe 3aMeHe MO rapaHTUu
(onpepensieTcst 3KCNEPTM30M Ha OCHOBAHUK aKTa pekiamaumin).

[@paHTMA OTHOCUTCA K MepBOHAa4asibHOMYy MOKynaTento O60leOBaHMF|, rapaHTMA He
PacnpocTpaHAETCA Ha ,’J,ereKTbl, Bbl3BaHHbIE €CTECTBEHHbBIM W3HOCOM, HapyLUEHWEM
pexXnMa 3KCnnyatauun, HenpaBW/ibHbIM  MCNONB3OBAHWMEM 06ODYZI,OBaHVI$I nnn  €ro
HeHaanexalmm OﬁCﬂY)I(MBaHVIeM.

N3roToBUTENb HECET TOMBKO U3M0XEHHbIE BbilLE rapaHTUiiHble 0bs3aTenbcTBa.
Hu B koeM cnydae WM3roToBUTE/b HE HECeT OTBETCTBEHHOCTM 3@ COMYTCTBYHOLWIME YObITKM
MW YNYLWEHHYIO BbIrody Nno nNpUYMHE HeucnpasHOCTV 0bopyaoBaHuS.

N3rotoButenb OcCTaBnsieT 3a coOOM MpPaBO BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMKO
060pyn0BaHNUS B LIENSX MOBbILLEHUS €ro NoTpebuTenbCKUX CBOICTB, HE HECs 0053aTeNbCTB
no aopaboTke paHee BbIMyLIEHHOr0 0bopyaOBaHUS.

YMNAKOBKA, TPAHCIOPTUPOBKA N XPAHEHWUE
BCE PABOTbI MO PACIMAKOBKE, TPAHCIOPTUPOBKE WM XPAHEHWIO AOJPKHbI
BbIMONHATBCA NCK/MIOHYUTESIbHO OBYYEHHbBIM NEPCOHAJIOM.

TpaHcnopTtuposka (Puc.1)

MoabeM WM NepeMellieHne  ynakoBaHHOro 000pyaoBaHMs  MPOV3BOAMTH
MOrpy3YnkaMm Unm noabeMHbIMKU KpaHamu. Mpu 3ToM paboTy A0MXKHbI BbINOHATD
He MeHee AByX pabounx, Aabbl n3bexaTb OnNacHoOro packaynBaHus rpysa.

K notpebutento obopyaoBaHvne AOCTaBNSETCH TPAHCMNOPTHLIMU CPEACTBAMMU UK CyaaMu.
Mo npubbiT ToBapa HeoOXoAMMO NPOBEPUTb  KOMMJIEKTHOCTb  MOCTABKM MO
COMNPOBOAMUTENBHBIM AOKYMEHTaM U LENOCTHOCTb YMaKoBKM.

Mpy oBHapyXeHWn OTCYTCTBYIOLIMX YacTell, BO3MOXHbIX AeeKTOB WM MOBPEXAEHWIA,
HY>XXHO NPOBEpUTL NOBPEXAEHHbIE KAPTOHHbIE KOPOBKM COrnacHo «YNakoBOYHOMY NIUCTY».
O noBpeXAeHHbIX UMK OTCYTCTBYIOLWMX YacTax HemeanenHo NMUCbMEHHO nHdopMmnpoBaThb
oTnpasuTens.

MoAbEMHUK ABNSETCA TAHXENbIM 000pya0BaHUEM. [pU MOrpy304YHO-Pasrpy304YHbIX paboTax
1 TpaHCnopTUpoBKe cobntoaaiiTe HeobxoanMble Mepbl 6e30MacHOCTK.

Ctponoska obopyaoBaHUs NMpu NoAbeMe U NnepeMeLLeHnM nokasaHa Ha Puc.0.

www.bigfoottrade kz



Puc.0. CtponoBka obopyaoBaHus

XpaHeHue:

- ObopyaoBaHmWe AOMKHO XPaHUTbCA B CKIGACKOM MOMELLEHUMN, €C/IN XPAHUTCA Ha yiuue,
LO/MKHO ObIThb 3alUMLLEHO OT BAaru.

- [Ins TpaHCMOPTUPOBKM UCMOMb30BaTh KPbiTble aBTOMOOUAM MU KOHTENHEPD!.

- [py TpaHcnopTMpoBKe KOMMNEKT obopyaoBaHMs AomkeH ObiTb yBsA3aH (onaneudeH) BO
n3bexaHne pazyKoMnIeKToBaHNS.

- TemnepaTypa XxpaHeHus: -25°C - +55°C

BeBepeHue
HacToslee pyKoBOACTBO NpeAHa3HavYeHo AN1a nepcoHana, paboTarolero Ha NoAbeMHUKE U
06CnyX1BaloLLEro ero.
PaboTatolime Ha NoAbLEMHMKE AOMKHbI TLWIATENBHO U3Y4MTb AAHHOE PYyKOBOACTBO nepeq
BbiNOAHeHneM nboi onmepauum Ha 0bopyaoBaHMKW. PyKOBOACTBO COAEPXUT BaXKHYHK
NHopMaLmIo:
- NMyHas 6e30MacHOCTb ONepaTopPOB M 0DCNYXMBAIOLLEro NepcoHana;
- COXpaHHOCTb 060pyaOBaHMS;
- 6e30MacHOCTb NOAHUMaEMbIX TPAHCMOPTHbIX CPeaCTB.

COXPAHEHME PYKOBOACTBA
3TO pPyKOBO/CTBO SIB/ISETCA HEOTHEM/IEMOM YaCTbiO NMOALEMHUKA.
{{H\ OHO [0/MKHO XpaHWTbCH HEMOCPEeACTBEHHO BO3ne paboyero Mecta Tak,
4yToObI ONepaTopbl MK 0bCNYXMBaKOLWKMIA NepcoHan Mor BbICTPO BOCMONb30BATLCA
1M B noboe BpeMs.
OcobeHHO  pEeKOMeHAyeTCs  BHUMATeNbHO  M3yunTb  MHQOpMauM ¢
npedynpexaeHus no GesonacHocTu.

www.bigfoottrade.kz



YcTaHoBKa, Hanaaka, I'IepBl/IL{HbIﬁ 3dnyck W UCNblTaHWE, TEXHWUYECKOE
OﬁCﬂY}KMBaHMe, PEMOHT U AEMOHTHUPOBaHWE NOAbEMHUKa AO/KHBI BbIMOJHATLCA
cneynanbHO OﬁyquHblM nepcoHanoM.

MarotoBUTEND HE HECET HUKAKOM OTBETCTBEHHOCTWU 3a yu_|ep6, FIpMHMHeHHbIﬁ noasamM,
TPaHCMoOpPTHbIM CpeacTBaM U/TM MMYLLIECTBY €C/N nobas u3 BbllUENEPEYNUCNEHHDIX onepauwﬁ
Oblna BbINOMHEHA HEMPaBOMOYHbIM NMEPCOHANoM, UMK, Korja noagbeMHKK ObIN MCNONb30BaH
HE Nno NpAMOMY HazHa4eHWIo.

ONMEPATOP: yenoBek, yNoNHOMO4YEHHBIN MCMOMb30BaTh NMOAbEMHNK.
OBCNYXUBAKOLLIMA NMEPCOHAI: nioan, ynoiHOMOYEHHbIE MPOBOAUTb TEXHWYECKoe
obcnyxunBaHne NoaAbeMHIKa.

www.bigfoottrade.kz



F4D-4 UHCTPYKLUMUA MO CBOPKE U SKCINJTYATALNU
BHUMAHME !

NMOBPEXAEHWE OBOPYAOBAHWA B TPOLECCE TPAHCMOPTUPOBKW ABJIAETCA
OCHOBAHWEM ANA NMPEABABNEHNSA NPETEH3UIA NOKYMATESIEM NEPEBO34KKY.

BE3OMACHOCTb 3KCMNYATAUMW TOABEMHUKA TPUHUMANIACb BO BHWMAHWE B
[MPOLECCE KOHCTPYMPOBAHMA W TPOWU3BOACTBA, OAHAKO, OBYYEHUE W
TPEHWPOBKW TEPCOHAJIA TAKXE CYWECTBEHHO YMEHbBLLIAKOT BEPOATHOCTD
HECHACTHOI O C/YYAd W/Wni NONOMKK OBOPYIOBAHUA, MO3TOMY BHUMATE/IbHO
V3YUUTE 3TY MHCTPYKLMIO MEPEA TEM, KAK MPUCTYMNATb K JIKOBbIM AEACTBUAM C
NOABEMHMKOM, B TOM HYACTIE K SKCTITYATALUWW, OBCNYXNBAHUIO UJTU PEMOHTY.

MPOBEPbTE COOTBETCTBME WMCTOYHMKA MUTAHUSA MHOOPMALIMK, YKASAHHOW HA
TAB/IMYKE C CEPWIAHBIM HOMEPOM TMOABEMHWMKA. JIOBBbIE PABOTbI O
NOAKITKOHEHWIO SNIEKTPOMNATAHNA [OJDKHbI OCYLLECTBIIATBCA
KBAJIMOULIMPOBAHHbBIM 3/TEKTPUKOM.

[MPUHOCMM CBOW WU3BUHEHWA 3A BO3MOXHbIE YJIYHLWEHWA B KOHCTPYKUWWU
NOABEMHMKA BE3 MPEABAPUTESIbHOIO M3BELLEHWA Ob 3TOM. 3TO MOXET bblTb
NPEAMPUHATO B COOTBETCTBMWA  C  MEXAYHAPOAHbIMW  TMPABWIAMU
OTHOCUTENbHO W3MEHEHWIA, HAMPAB/IEHHbIX HA YAYYLIEHWE KOHCTPYKLMW
MPOMBILLJTEHHOTO ObOPYJOBAHKA.

MOXANYUCTA, BHUMATENIbHO M3YYUTE U AKKYPATHO 3AMOJSHUTE FAPAHTUIHBIN
TANIOH, KOTOPbIA HAXOAMTCA B KOHUE HACTOSLLUEA WHCTPYKUMWA. TPU
HEOBXOAUMOCTW  CEPBUCHOIO  OBCITY>KVBAHWA, A TAKXKE B CJIYHAE
BO3HWKHOBEHMA TPOBJIEM B TMPOLECCE 3KCMYATAUMM, OBPAWAMTECH K
ABTOPV30BAHHbIM  MPEACTABUTE/IAM  M3IFOTOBUTENIA 110 KOOPAWHATAM,
YKA3AHHbBIM B HACTOALLEA MHCTPYKLUMM U HA TAB/TMYKE C CEPUMAHBIM HOMEPOM.

3AMPELLUEHO  MPEBLILWATb  TPY3OMOABLEMHOCTb  MOABEMHMKA,  KOTOPASA
COCTABJIAET 9000 cbyHTOB (4 TOHHBI) !

NOXANYWCTA, CNEAYWTE YKA3AHUAM HAKJIEEK BE3OMACHOCTU !

www.bigfoottrade.kz



HA3SHAYEHUE NOADBEMHUKA

MOABEMHWK MPEOHA3HAYEH 719 OCMOTPA W PEMOHTA ABTOMOBWIEN B
MNONOXEHNN HA 4 KOJIECA.

NOABEMHMK C TMPUBOAOM B BWAE TWAPAB/IMHECKOIO UWIMHAPA, CTAJIbHBIM
TPOCOM 151 MEPEAAYM YCUINSA, MAOLLYMHBIN.

ObOPYOBAH MEXAHUYECKUMW 3AMKAMW BE3OMNACHOCTW AJ14 TOrO, YTObbl bbINO
YAOBHO W BE30MACHO AENATb PABOTY HA JIKOBOW BbICOTE C JIOBOW CTOPOHbI.

YPOBEHb bBJIOKMPOBKA MOXET PEIYJIMPOBATBCA 14 TOIO, YTObbl YAOBHO
PACTIONOXWNTb ABTOMOBWJIb B MONTOXEHWI BCEX 4 KOJIEC.

B ObLLEM BUAE NMPUMEHAETCA /14 OCMOTPA U PEMOHTA.

C AONONHNTE/IbHBIM OBOPYAOBAHWEM MPUMEHAETCA AJ1A PEIYJINPOBKU YTTIOB
YCTAHOBKW KOJIEC. UMEET B KOMIJIEKTE ABA KOMIUIEKTA CABWXKHbBIX TJTACTUH,
MECTA /14 YCTAHOBKW MOBOPOTHbIX KPYTOB U TPABEPCY. OBPATUTE BHUMAHME,
4TO TPABEPCA HE PABOTAET OJJHOBPEMEHHO C MOAbEMHWKOM. OBPATUTE HA 3TO
BHMMAHWE TP BbIBOPE NMOABEMHUKA.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKHU

1. I'py3onogbeMHoCTb 9000 cbyHTOB (4 TOHHBI)

2. BbicoTa noabema 1962mMm

3. [InvHa Tpanos 4500MmM

4. lnpuHa Tpanos 508Mm

5. PaccTosHMe Mexay Tpanamu 1000MmM

6. DneKTponuTaHue 380V / 50HZ 3-db (2.2kBT)

7. CxKaTblit BO3ayx 0.27-1.0mlMa (ans BapuaHTa NOABEMHUKA C

NMHEBMaTUYECKOW TpaBepcoit)

OCHOBHbIE PASMEPbDI

MoxanyicTta, cMoTpute Puc.1, 2, 3.

www.bigfoottrade kz



YCTAHOBKA

LLIAT 1: Boibop mecTa.

1. Cornacyiite pacnonoxeHue NogbeMHMKa C 00WKM NNaHoOM pasMeLlenua 0bopyaoBaHKs.
MoaAbeMHUK CneayeT YCTaHaBAMBaTb Ha PacCTOAHUM HEe MeHee 1 MeTpa OT CTeH M Apyroro
CTaumoHapHoro obopyaoBaHus.

2. 3achvKcupyinTe MECTO M pa3MeTbTe ero B COOTBETCTBUM C pa3Mepamn Ha Puc.3. Cnepyet
nNpeaBapuUTeNbHO PasMETUTb MOABOAKY 3MEKTpPUYeCcTBa M MHEBMATUYECKMX JIMHUA K
paboyei 30He.

3. Ybeautecb, 4YTO MOBEPXHOCTb OETOHa B HaMeYEHHOM MeCTe He MMEeEeT MU3bSHOB U
HEeIOCTaTKOB M CrocobHa BblaepxaTb Harpy3ky He Meree 3000PST(2.1kr/mMm?). TnybuHa
OeToHa He MeHee 170MM. [MogbeMHMK cnefyeT YCTaHaBNMBaTb Ha LeNbHyl OeTOHHY
MOBEPXHOCTb, C TaKMM pacyeToM, 4ToObl 6eToHHas nnowanka npesblwana rabapuTHble
pa3Mepbl MOABLEMHMKA Ha 1 MeTp C KaXaol CTOpoHbl. Ecnu nnowagka roToBUTCA
CneunanbHo Mo YCTaHOBKY MOAbeMHWKa, cneayeT ybeauTbCsA, UTO MCMonb3yeTcsa 6eToH
Mapku He Hxke 300.

SANPELLAETCSA yctaHaBnmBaTb NogbeMHUMK Ha achansT n apyrnx nopgobHbix
NOBEpPXHOCTAX.

4. PacnakyiTe NOAbEMHWUK W MpOBepbTE KOMMNEKTHOCTb U LIENOCTHOCTb KOHCTPYKUMIA B
COOTBETCTBMM C YNAKOBOYHbIM IUCTOM.

LLIAT 2: CkpenuTe Tpan U HeCYyLLY KOHCTpyKuuMio. Puc.4, 5, 6.
LLIAT 3: YcraHoBuTe 4 cToiikuK. Puc.7, 8, 9.

LLIAT 4: YcTaHoBUTE ruapaBiMyeckme NnepexoqHnKn U npucoeanHMTe Ux K wnadram. Puc.1,
10.

LLIAT 5: YcraHoBWTe 6rokupytoLwme ycTpoicTea. Puc.11.

LLIAT 6: YcTaHOBWTE CKOMb3SALIME MMACTWHbI, TPABEPCY, BCE OCTaNlbHOE, YTO HeobxoavMMo
Ans npoBeaeHns paboT No perynnpoBKe YroB ycTaHoBKe Konec. Puc.12, 13, 14.

LA 7: CoeauHuTe ABUraTenb, MMAPABIMYECKYIKD CTaHUMIO, 3anenTe rmapaBnnyeckoe
Macno (npumepHo 12 nuTpoB ruapasnnyeckoro macna N232 unm No46).

LLIAT 8: MNepea BKIKOUYEHMEM 3MEKTPONUTaHUS YOEAUTECh, UTO CTasbHbIE TPOCHI COEAMHEHDI
NpaBUIbHO B COOTBETCTBUM C Puc.9. Onyctute nogaepxky. Onyctute Tpanbl B camoe
HIKHEE MOMOXKEHWE M OTPEryInpymTe Tpockl. YoeanTechb, YTo BCe 4 CTOWMKU YCTaHOB/EHbI
NpPaBUbHO.

LLIAT 9: OTperynupyiTe nonoxeHue Hanpasnsawowmx. Puc. 6, 8. Vcnonbayitte nnactukosble
BCTaBKM ANns Toro, 4Ytobbl A0OUTLCA BEPTUKANBHOMO NMOMOXEHNS KaXAoW CTONKK. BcTaBbTe
B oTBepcTue bonta un 3akpenuTte. Puc.3.

LLIAT 10: YcTaHoBWTE Tpanbl ropu3oHTanbHo. Puc.7, 8. 3aMok B onpeaeneHHoOM NoNoXeHnn
no BbicoTe. OTperynupyite BUHT 18 Ha Puc.7 ans Heobxoammoro pasmelleHus nepen

www.bigfoottrade. kz



ONOKMPOBKOM.
LUAI 11: YctaHoBuTe BCe Aetanu 4.2, 4.3, 4.4, 4.18. Puc.6.
LLIAT 12: YcTtaHoBuTe 6opTukm 11 u cbesabl 10. Puc 2.

LLIAT 13: MpukpenuTe Haknenkn 6e3onacHoCTV ¢ NpeaynpeXxaeHnsaM1M B COOTBETCTBYIOLLIME
MecTa NoAbEeMHUKA.

MPOBEPKA PABOTOCIOCOBHOCTH

Ybeouteck B ToM, YTO ruapaenuyeckoe mMacno N32 unm N46 3anuTo B bak ans macna go
Heobxoammoro ypoBHs. (CMoTpu LLAT 7).

BrtounTe 3N1eKTPONUTaHne Ans Toro, YTobbl NPUBECTU NOAbEMHUK B AENCTBUE U CHATb €ro
¢ noactaekn. ObpaTtuTe ocoboe BHMMaHWE Ha MNpaBWIbHOE pacnonoXeHue u paboty
CTanbHOro Tpoca, Yto Kacaetcs LLAla 8.

MepeBeanTe pyKosaTKy 5.2 B pa3bnokMpoBaHHOE COCTOosAHME, ybeauTecb, {TO 3amok 4.14
MOXeT CBOOOAHO BbIXOANUTbL 13 0TBepCcTUA. OTperynmpynTe BoICOTY PacnofioXeHNa eciin 3TO
Heobxoammo. Puc.6, 7, 11.

YcTaHoBKUTE Tpanbl B CaMOe HWKHee MomoxeHue, ybeauTecb, YTO TPOChbl 3aLenseHsl
NpPaBUIbHO U HaTSHXKEHUE He u3MeHunocb (Mnu otperynupymte). LLAT 8, Puc.9.
OTperynupyiiTe ypoBeHb TPaMNoB: 3anycTuTe NOAbEMHUK ANS NOAbEMA TPAMNoB B HECKOSbKO
MONOXEHUA. HaXKMUTe CNYCKHOWM KNanaH B rMapaBAnMYeckoM y3ne ANS OnycKaHUs Tpanos U
(bukcaunm  ueTbipex 3amkoB. Mcnonb3yiTe KMOKOCTHOWM YpOBeHb ANA  MPOBEPKU
ropu3oHTanbHOCTK TpanoB. PykoBoacTByiTech LLAITomM 10.

[poBepbTe M ybeauTecb, YTO BCE KOMMOHEHTbl paboTaloT npaBunbHO, ybeauTech U
npoBepbTe ABaxabl 06e3 Harpy3ku. Heckonbko pa3 npoBepbTe cBoboaHoe cpabaTbiBaHue
3aMKOB. [1poBepbTe HECKOMBKO pas, NpaBubHO N cpabaTbliBaeT rMapaBnMYeckas cucTeMa
6€e3 Harpysku 1 C HarpyskoM.

OBPATUTE OCOBOE BHUMAHMUE
ABTOMOBU/b Ha NOABEMHUKE paboTOCNocobeH 1 roToB K MPUMEHEHMIO.
Ybeautech, 4To HET NIOAEN MW NPEAMETOB Ha MOAbEMHVKE, MOA MOALEMHUKOM W/ OKOMIO
NoAbeMHWKa Nepej HadasoM MoabeMa WM OryCKaHus, Bo uU3bexaHue 3alleMNeHus Unm

NaaeHWA.

Mepen TeM, Kak MexaHuK BoMAET B pabouyto 30Hy, ybeanTech, YTo NOALEMHMK YCTaHOB/IEH
B 3aMKu BezonacHocTu.

Ybeautecb, 4YTO CTOMKM CTOST BEPTUMKANbHO W YIMbl PacrofiOXeHns CTOeK Apyr
OTHOCUTENIbHO ApYyra He U3MEHUIUCL BO M3bexaHue HecHacTHbIX CyYaes.

Mepea oryckaHWeM HEeMHOro MOAHWMUTE Tpambl, YTOObI 3aMKKM BbIWAW 13 OOKMPOBKU BO
n3bexaHune nospexaeHni.

www.bigfoottrade.kz



112 13 4 5746
\

Prc.1

www.bigfoottrade.kz



www.bigfoottrade.kz

Prc.2

10



4730

4190
4070

[ ‘Ho
‘3] 4300 [:]
Uh
] :
o B2t ro ALy
= LBk
n
3
0 4500
(=) (3
5337
4
[
il |3
§ (e
3
1

\

A

%/7//?)\///////////////////// T

Trepaocts moaa He merHee 3000PST (2.1xr/ M%)

N\
o/ 5 .-

d=18wms
[Ipobyputs g Tm— Bcrasms 3adukcupoars
OTBepCTHE

Puc.3



12



MecTto pacroaoxenma
THAPABAHYECKOTO

IIepexXoAHITKA

Pasmecture lTIAPaBAJ/I‘IECIC[/Iﬁ IIEPEXOAHTIIK KaK ITOKa3aHO.

YcTaHOBHTe H 3aKpelHTe TPAIH 2 H 3, pasMeCTHTe THAPABAYECKHII IIHAMHAP HOA TPAIoM
coraacuo Puc.1 n 9.

3akpernTe Tpamsl Ha onope 4.

Puc.5

13



417 412 17 419 26 47 44 29 o8

Vaanure ocn. Iloaaepsxmpante 2.2 B cBoboaHOM coctoauum. [ IpoTtoakHnTe cransHOI
Tpoc B Ima3. YcTaHoBHTe KpermaeHns. OopaTture BHIMaHMe Ha aAeTann 4.9 1 4.8.

Puc.6

14



VA WA WA WA WA WA WA WA WA W W e

Coopra cToiiki i ysaoe 1.3 m 1.2.

Pnc.7

15



Vcranosure 1.2 Ha HEOOXOAIMYIO BRICOTY M YOEAMTECH, ITO 3aLEIACHIE C 4 TPOMCXOANT

HopMaabHO. CobepHTe CTONKY, 3AKPOIINTe BCe KOMIIOHEHTEL

Puc.8

2.2
59

ITonoxenne THAPABAITTECROTO IMEPEXOAHNEKA

3a1{peru»1‘re OAMH KOHELT 'I'POCB, B COOTBETCTIEHHM C 3THM PHCYHKOM.

TToTom oTperyampyiiTe AAMHY TPOCa.

Puc.9

16



[IpoBepbTe IpHCOEAHHEHNE THAPABATIECKOTO ITHAHADA.
VbeauTecs, 9T0 OH He IIPHCOEANHEH K TPOCY.

& s M@B & A

3AMOK OTKPDHIT
Pasonrokuposan

T'mapasamgeckmia
% [epeXOAHHK

Coraacuo STOMY PHCYVHKY YCTAHOBHTE 6AO]CPIPOBOIIHBIE 3AMKII.
OTperyanpyiiTe € IOMOIIBIO BHHTOB.

Puc.11



Puc.12

Puc.13

CBHopouHbIiA YepTex MOBOPOTHOro Kpyra. MoBOpOTHBINA KPYr HE BXOAWUT B CTaHAAPTHYHK KOMMNEKTaLuMio.
MoxeT ObITb 3aKkasaH fononHUTeNbHO. Kak NpaBnno BXoAUT B CTAHAAPTHbI KOMMAEKT NOCTaBKW CTEHA0B AN1S
NPOBEPKU U PErYIMPOBKM YI0B YCTAHOBKW KOMEC «CX0A-pasBan».

13



Puc.14

TPABEPCA TMOPABJINYECKAA

1. PucyHok: 15

2. Cneuundukaums:
py3onoabeMHocTb: 4500 dyHTOB (2 TOHHbI)
BbicoTa noavema:330MM

3. Onucanne

a.

b.

Mepea TeM, Kak HavaTb paboTaTb C TpaBepcoW, ybeauTecb, UTO Tpamnbl HaAEXHO
3aKpernneHbl Ha HanpaBnNAoLWMX.

MNepeBeauTte pykoATKy (9.21) K wnaHry (9.26), HaxmuTe kHonkKy MYCK ans noabema
TpaBepchl. 3adukcmpyiite (9.6) HaxaTneM Ha pykoaTky (A8).

Koraa paboTa 3akoH4YeHa, HEMHOro NPUMNOAHMMUTE TpaBepcy, Haxas KHomKy MYCK.
MoTaHuTe pykoaTky (9.4) ans pa3dbnoknposanua 3amka (9.6). Tenepb MOXHO
OMyCTUTb TPaBepcy HaxaTtneM pykosTku (A8).

Ecnu TpaBepca He HyxHa, pykoAaTKy KnamaHa (9.21) cregyeT nepeknouuTb Ha
wnaHr (52). Tpanbl MoXxHO OyaeT noaHATb HaxaTueM kHomnku MYCK n onyctuTb,
HaXxaB pyKosATKy knanaHa (A8).

Ecnu Tpasepca He ucnonbayeTcs, coeanHuTenb (9.23) MOXET ObITb OTKPLIT, U LWAaHT
(9.26) MoxeT bbITb NpucoeanHeH k (9.21).

19



Puc15

20



21



FAD-4 cneundukauma

NO Kog OnucaHue Konwnuectso
1 F4D-3000 Croitka 4
1.1 F4D-3100 Kopnyc cTomkm 4
1.2 F4D-3500 pebeHka 4
1.3 F4D-3200 Kpelwka BepxHss 4
2 F4D-2000 Tpan 1
2.1 F4D-2100 Kopnyc Tpana 1
2.2 F4D-1007 Ponwmk 10
2.3 F4D-2004 Kpblwka A 3
2.4 F4D-2002 Wsonupyrowas kpbiwka 1 2
2.5 F4D-2001 Ocb ans konec Tpoca 4
2.6 F4D-2005 Irritate board 4
2.7 F4D-2003 Nsonupyrowas kpbiwka 2 1
3 F4D-2200 Tpan 1
4 F4D-1000 Onopa 2
4.1 F4D-1100 Kopnyc onopel 2
4.2 F4D-1140 Kpeiwka Bokosas A 2
4.3 F4D-1142 Kpeiwka BokoBas BHYTpeHHSS 2
4.4 F4D-1001 Kpbiwka 4
4.5 F4D-1008 Ocb kpenneHus koneca 4
4.6 F4D-1009 Ocb cukcaTopa 4
4.7 F4D-1040 OrpaHuuutens 8
4.8 F4D-1013 Kpbiwka B 4
4.9 F4D-1012 Kpbiwka A 4
4.10 F4D-1015 Kpbiwka D 4
4.11 F4D-1014 Kpbiwka C 4
4.12 F4D-1005 Koneco mManoe 4
4.13 F4D-1002 Kptok 6ezonacHocTm 4
4,14 F4D-1003 Kptok pabouni 4
4.15 F4D-1011 MpyxuHa 4
4.16 F4D-1030 Orpanu4untens 4
4.17 F4D-1006 Ocb koneca 4
4.18 F4D-1141 Kpeiwka Bokosas B 2
4.19 F4D-1011 MpyxuHa 8
5 F4D-4000 Operation frame accessory 1
5.1 F4D-4001 Operation frame A 1

22



Ne Kog OnwucanHne Konuyectso
5.2 F4D-4002 Operation frame B 1
5.3 F4D-4003 Kpblwka M3onupyrollas 1
5.4 F4D-4004 Pole A 2
5.5 F4D-4005 Pole B 2
6 WT-3 AnanTep rMapaBAMHecKuin 1
7 F4D-6300 MoBOpPOTHBLIM Kpyr 2
7.1 F4D-6500 Small item 2
7.3 55000-11 Forelock 4
7.4 55000-3 Label 2
7.5 55000-2A Board face 2
7.6 55000-9 Spring 8
7.7 55000-8 Protecting shelf 2
7.8 55000-4 Finger assembly 2
7.9 55000-1 Soleplate 2
7.10 55000-5 Slide plate assembly 2
7.11 55000-10 Core shaft 2
8 F4D-6000 MnactuHa ckonb3AWwas 2
8.2 F4D-6200 MnactvHa

8.3 F4D-6100 Hanpaenswowas HxHSS 2
8.4 H4B-7110A PukcaTop 4
8.5 H4B-71 07 MpyxuHa 8
9 F4D-7000 Tpaeepca 1
9.1 F4D-71 00 Koxyx BepxHui1 1
9.2 F4D-7300 Hanpaenstowasn 1
9.3 F4D-7200 Hanpaenstowas HWUKHAS 1
9.4 F4D-7402 CrepxeHb 1
9.5 F4D-7401 Ocb 1
9.6 F4D-7410 3amok 1
9.7 F4D-7500 Hanpaenstolwas casuKHas 2
9.8 30400-6015A CoegnHnTEND 2
9.9 30400-6014A CoegnHuTens 2
5.10 30400-6005-1 Onopa 2

23



NS Kon OnucaHne Konwn4ecteo
9.11 F4D-7001 Ocb npuBoga rMApaBnUMYecKoro UManHapa 1
9.12 F4D-7301 Hanpasnsiollas BHeLWHSS 1
9.13 F4D-7302 HanpasnsioLwas BHyTpeHHss 1
9.14 F4D-7304 Hanpasnsiowas cpegHss 1
9.15 F4D-7305 HanpasnsioLas koneca 2
9.16 F4D-7306 Koneco 4
9.17 YG-26 [MapaBAnYECKNIA LMAMHAD 1
9.18 F4D-7303 Hanpasnsiowasa ruapaenmyeckoro umnungpa | 1
9.19 1WB-21 [MapaBAMYecKUiA WNAHE 1
9.20 F4D-7002 YrnoBoit aganTep-coeauHUTENL 1
9.21 SH-00 PyuHoi knanaH 1
9.22 F4D-7003 AnanTep-coeaMHNTEND 3
9.23 1/4-NPT BbicTpbin aganTep 1
9.24 F4D-7004 AnanTep-coeaMHNTEND 1
9.25 H4B-Y002 MNpucoegmHuTens 1
9.26 1WB-20 [MapaBANYecKUiA WNAHT 1
9.27 GB77-85 LecturpanHbii suHT M8*16 4
9.28 GB95-85 ®narey d24 4
9.29 GB91-86 Wnunbka ¢3*40 4
10 F4D-5000 Coesp 2
11 H4P-41 00 OrpaHnunTens 2
12 F4D-5200 Ban 4
13 GB91-86 p4x40 HakoHeuHuk 8
14 GB5781-86 M8x25 wecturpanHbiii 6onT BHeLWHMIA 4
15 GB93. 87 $8 npyxuHHas wanba 16
16 GB97. 1-85 $8 nnockas wanba 16
17 GB41-86 M8 raika 8
18 GB41-86 M20 raiika 4
19 GB97. 1-85 ¢$20 nnockas waiiba 4
20 GB5781-86 M12x30 wecTurpanHbiini bonT 40
21 GB93-87 12 npyxuHHas waiba 16
22 GB97. 1-85 12 nnockas waiiba 56
23 GB41-86 M12 raiika 16
24 GB5781-86 M8x 16 wectmrpanHent bont 8
25 GB81 9-85 M6x10 6onT 16
26 GB70-85 M8x20 wectnrpanHeit BonT BHYTPeHHNI 16
27 GB5781. 86 M8x20 wectmrpanHent bont 4
28 GB81 8-85 M6x10 6onT 36
29 GB97. 1-85 6 nnockas wainba 36
30 GB41-86 M6 wecTurpaHHas ravnka 8
31 GB5781. 86 M6x30 wectmrpanHent bont 4
32 WG-M6 Ocb 8
33 WG-M6 M6 HelnoHoBas raiika 9

24



F4D-4 cneumdpukauma

Kog OnucaHne Konuuecteo
34 GB5781-86 M6x25 wecTurpanHbiin Gont 5
35 MG-M10x 35 BakenuToBbIl WapKUK 2
36 GB308-89 1/2" cTanbHoit wapuk 54
37 GB70-85 M10x15 wecTurpanHblid BHyTpeHHWIA BonT 2
38 GB70-85 M10x25 wecTurpaHHeli BHyTpeHHUI GonT 8
39 GB5781-86 M10x30 wecturpanHbin Gont 4
40 GB894. 1-86 25 npoknaaka (wanba) 4
41 GB70-85 M8x40 wecTUrpaHHbIA BHYTPEHHUI BUHT 2
42 GB41-86 M8 wecTurpaHHbIA BUHT 2
43 GB894. 1-86 &30 npoknaaka (wanba) 4
44 GB894. 1-86 ¢$20 npoknagka (wanba) 8
45 GB77-85 M6x8 LecTUrpaHHbIN KOHUYECKUI 16
cukenpytowmn bont
46 WG-M1 8x140 | M18x140 perynuposouHsiin GonT 16
47 GB5781-86 M16x40 wecturpanHbiid BonT 16
48 GB93-87 16 npyxurHHas wainba 16
49 GB97-1-85 16 nnockas waiiba 16
50 GB41-86 M16 raiika 16
51 30400-9053YZ BHelwHW yrnosoi aganTep-coeanHATENb 1
52 H4D-y002 MMAPaBNMYECKUM LWNAHT BBICOKOTO AABEHMS 1
53 H4D-y003 BrewHwnit yrnosoi agantep-coeanHnTENb 1
54 H4P-6000 MMAPaBNUYECKUM LNaHT BBICOKOTO AaBNEHMS 1
55 30400-9054(B)YZ | AnanTep-coeavHUTENb MACNSHONO LLUNAHTa 1
56 WG-3/4"-16 3/4"-16 HelinoHoBag ranka 4
57 GB97. 1-85 $20 nnockas waiiba 4
58 F4D-5300 L=9221 cranbHol Tpoc 1
59 F4D-5300 L=7713 cTraneHol Tpoc 1
60 F4D-5300 L=3007 cranbHol Tpoc 1
61 F4D-5300 L=4515 cTansHol Tpoc 1
62 YG-30 MMApaBNIMYEecKUA LMAUHAP 1
63 F4D-2020 ObpaTHbiid dukcaTop ruapasnMyeckoro uMnvHapa | 1
64 GB91-86 450 dbukcatop 2
65 WG-2 OUMHKOBaHHbII YMOpP LWAapOBOM OMopkl 56
66 F4D-6600 Mprcnocobnenne Bnoka 2
67 F4D-6700 MepeagwxHoit 6ok A 4
68 F4D-6800 MepeaswxHoit Brok B 2

25



8. TMAPABJIMHECKAA CUCTEMA un INEKTPUHECKAA CUCTEMA MO BbEMHWKA

1. C60poYHbBIV YUEPTEX CMOBOWN M YCTAHOBKU M rMAPaBAMYECcKon cTaHumm, Puc.17.

2. M'napaenuyeckas cuctema:
A. MpuHUMNHanbHas cxema
B. MNepeyeHb KOMMOHEHTOB rMAPaBANYECKON CUCTEMBI
C. OnemeHTbl paboTbl rMAPaBINMYECKON CUCTEMBI

D. MpuHUMNManbHas anekTpuyeckasa cxema

Al
A9

A2
A5

Puc.17

26



2. TMAPABJTMHECKAA CMCTEMA

A. lNpuHUMNManbHaa cxema

AT .
AS - '
Al Y L |
~A2 P |
& —-\ ; A A6 ; Ag
Y | =
| A3

B. [epeyeHb KOMMOHEHTOB FM.EIpaBJ'IW—IeCKOﬁ CUCTEMBI

N2 | OnucaHwne Koa | Cneundmkaums Konunuectso | Mpumedarue

A9 | M'mapaBAnyecknii UMNUHAP

A8 | KnanaH pyuHon 1
A7 | OaHocTOpoHHKMI KnanaH 1
A6 | OpoccensHbin knanaH 1
A5 | Hacoc (MacnsHas nomna) 1
A4 | MepenyckHoit knanaH 1
A3 | bak gna macna 1 O6bem 10 nuTpos
A2 | duneTp macnsHbIn 1
Al | Oeuratens 3-chasHbiin, 380V, 1
50y, 2.2xkBr

C. dnemeHTbl paboTbl MMAPABANYECKON CUCTEMBI

Mpw BKMoYeHUM kKHonku MYCK cnnoBoro 6noka NoAbeMHUKE, BKIOHAETCA ABUraTesb U
MPOWUCXOAMT 3acacblBaHWE Macna M HarHeTaHWe €ro B ruapaBnyeckun umavHap A9.
KnanaH npuHyauMTenbHOro XxonocTtoro Xxoda A4 3akpbiBaeTcs. [lepenyckHol KnianaH
HacTpoeH Ha HOMMWHANbHYK [Py30M0AbEMHOCTL 3aBOAOM-M3roToBUTENeM. Ho ecau
[aBNeHVe MPEeBbILAET ACMyCTVMOE, MEePernycKHOM KianaH BK/IOYaeTcs aBTOMaTU4eCcKM.
OTtoxmuTe KHonky MNMYCK ana npekpalleHna nodadu Macna v oCTaHOBKW asuratens. Ecnm
HeobXxoaMMOo OMyCTUTb MNOABEMHUK, HaxMUTe KHOMKy [MYCK, 4Tobbl HEMHOrO MpPUNOAHATH
NOABEMHUK U 0CcBOOOAUTL 3aMKM (DMKCATOPOB, @ 3aTeM HaXKMUTE PYKOSTKY KnanaHa ans
OnyCKaHusA U cBoDOAHOro CIMBa Macna.

27



MPUHUNMMATBHASA SNEKTPUYECKAA CXEMA (3-chazbl)

PE L1 L2 L3
SB
Y
KM

KM
Ne OnucaHue Kon Konuuectso
SB KHonka LXW5-11M/L 1
KM MNepexntovaTens CJX1-6. 3/01-380V 1

28



BozMoxkHble NpobnemMbl u cnocobbl MX YCTpaHeHNs

N2 OnucaHue npobnemsi BosmoxHas npuunHa / Cnocob ycTpaHeHus
1 [Osuratens He paboTaer ‘MpoBepUTE Nogaqy NUTaHKs
‘[poBEpPUTE MOCTYMAEHMS NWTaHNS K ABUraTento
2 [Aeuratent pabotaet, Ho Macno ‘HenpaBunbHO nogxntoveHsl dhasbl MK NepenyTaHb
He HarHeTaeTcs NpoBoAa Npu NOAKAKHYEHUN
‘Macna He nogaetcs us Haka / MpoBepyTb MarucTpanb
nogauv Macna us baka
3 Byayum 3arpyxeH, nogbeMHHK He ‘Heobxogumo npoeepuTs 1 Npu HeobxoaumocTu
noaHUMaeTca My MeaneHHo NPOHUCTUTE OAHOCTOPOHHMIA NPOMYCKHOM KnanaH B
onyckaeTcs cpasy nocse nogbeMa rMAPaBNUYeckol cUcTeme
4 MexaHuueckme 3amim DesonacHocTu ‘MpoBepbTe MecTo 3auenneHna 3aMkos DesonacHocTM 3a
pazbnoknposaHsl nnactuHy (rpebexky)
‘MpoBepbTe pacnonoXeHWe CTOMKU
‘MposepbTe paboTocnocobHocTb pasbnokmpyrowmx
npy*vH B 3aMkax DesonacHocTu u cucteme Bnokuposkn
5 [lBuratenb 1 anekTpuyeckas cuctemMa | OTKIHOYMTE 3MEKTPONMTaHME NOAbEMHUKA M BbI30BUTE
He paboTaeT KBaNUQULMPOBAHHOIO 3M1IEKTPUKA AN ONpeaeneHns
NPWUYMHBI HEMCMPABHOCTY
6 Tpaeepca He paboTaeT HOpManbHO ‘MpoBepbTe MarncTpans NOAauM Macsa K Tpaeepce
7 Apyroe ‘Ecnu Bel cuntaeTe, uTo nogbeMHUK He paboTaeT Kak
[OMKeH, NoXanycTa, To4Ho onuwuTte npobnemy n
OTOLU/IMTE HAaMMCAaHHOE MOCTABLUMKY.
HE MbITAMTECH pelumTs npobneMy caMocTOSITENbHO BO
nzbexxaHne HecHacTHOro cnydas W/UnM NoNoMKU
obopynosaHus.
Ml caenaem Bce BosMoxHoe, YUTobbl Bbl ocTanuch
[0BOSIbHbI Balumm nogbeMHUKoM.
PACKING LIST FOR F4D-4 FOUR-POST LIFT WITHOUT
SECOND-LIFTING AND SIDE SLIDE BOARD
No HazeaHwve Kog Kon-go| lMNpumevaHue
F4D-4.3000 [1 WITH HYDRAULIC POD SEAT
1 POST ITEMS F4D-4-3100 [3 4PCS IN ONE SET
2 BEAM ITEMS F4D-4-1100 [1
F4D-4-110DC [1

29



DRIVE TRACK YG30. 91 00 OIL-CY LINDER 1 PC
3 F4D-4-2000 H4P-6000 OIL HOSE 1 PC
F4D-4-5300 STEEL ROPE 1 PC
F4D-44001 OPERATION ROD A 1 PC
4 DRIVE F4D-4-2200
TRACK
5| SLOPE F4D-4-5000
6 [CHECK RUNNING BOARD
H4P4100
SLOPE PIN SHAFT F4D-4-5200
PUT 7
THESEIN| 8 |0IL HOSE F4D-4-Y002 L=2200 SPRING JACKET
TO
WOODE
NCASE | 9 [OPERATION ROD B WITH BAKELITE BALL,
F4D-4-4002 F4D-4-4003 ISOLATED
COVER1PC
10 HYDRAU LIC POD
11 |STANDAD BAG
12 |CERTIFICATION
PACKING LIST FOR 4-POST LIFT WITH SECONG-LIFTING
AND SIDE SLIDE BOARD
Ne HazsaHue Kopg Kon-so | lNpumMevaHne
F4D-3000 1 WITH HYDRAULIC POD SEAT 4PCS IN ONE SET
1 POST ITEMS F4D-3100 3
F4D-1000 1
2 BEAM ITEMS F4D-1100DC 1

30




YG30. 1 00
OIL-CY LINDER 1 PC

3 DRIVE TRACK F4D-2000 1 H4P-6000 OIL HOSE 1 PC
F4D-4-5300 STEEL ROPE 1 PC
F4D-44001 OPERATION ROD A 1PC
4 DRIVE F4D-2200 1
TRACK
5 |SLOPE F4D-5000 2
PUT
THESE CHECK RUNNING H4P-4100 2
INTO |6 [BOARD
\WOQOD SLOPE PIN SHAFT F4D-5200 2
CASE | 7
8 [OIL HOSE H4D-Y002 1 L=2200 SPRING JACKET
9 |OPERATION F4D-4002 1 WITH BAKELITE BALL,
ROD B F4D-4-4003 ISOLATED COVER 1 PC
10 [TURNPLATE 55000A 2
11|CONNECT 30400-6014A 2
COVER 30400-60 5A 2
12 [SALVER 30400-6005-1 2
CUSHION
13 |SECOND LIFT 1 AIR PUMP 1 PC
PLATFORM F4D-7000
14 [HYDRAULIC POD 1
15[STANDARD BAG 1
16 |CERTIFICATION 1
PACKING LIST FOR STANDARD ITEMS OF 4-POST LIFT WITH
SECOND-LIFTING AND SIDE SLIDE BOARD
N2 HasgaHwe Onucanue Kon-go | Mpumeudanve

31




STANDARD
[TEMS

M18x140 EXPLANSIBLE BOLT
M8x25
HEXANGULARCOLUMNBOLT(OUTSI
DE)

M16x40 GRADES. 8
HEXANGULARCOLUMN
BOLT(OUTSIDE)

SCREW M1 6 GRADES. 8
M12x30 GRADES. 8
HEXANGULARCOLUMN
BOLT(OUTSIDE)

M8x 16
HEXANGULARCOLUMN
BOLT(OUTSIDE)

3/4—1 6 NYLON
LOOSE-FREE NUT
FORELOCK 4x40
PLASTIC WASHER
RIGHT-ANGLE SWITCH
OUTSIDE 30400—9053YZ
SPC—STRAIGHT SCREW
THREAD R1/4 78

M6x25
HEXANGULARCOLUMN
BOLT(OUTSIDE)

M6 NYLON LOOSE-FREE
NUT

OUTSIDE CONNECTION

ELBOW 30400-9054(B)

16SETS

4SETS

16SETS

8PCS
16PCS

4SETS

4PCS
8PCS
10PCS
1PC
1PC

5PCS

5PCS

1PC

Bottom bolt with screw.
flat and spring washer
Hydraulic pressure pod
with screw. double flat-
mat and spring washer
Beam track conned by
plat and spring washers.

Fix slope, side slide board with
extra flat-mat.

Fix air pump with screw
flat and spring washer

Steel rope lock screw
with 20pcs.
Slope use for forelock.

Fix up handle and two
side of operation rod.

32



PACKING UST FOR STANDARD ITEMS OF 4-POST UFT WITHOUT
SECOND-LIFTING AND SIDE SLIDE BOARD

Ne Haseanune Onucanne Kon-eo | Mpumevanune

EXPANSIBLE BOLT M18x 140 16SETS [Bottom bolt with screw.
flat and spring washer.

M8x25 HEXANGULARCOLUMN 4SETS  [Hydraulic pressure pod

BOLT(OUTSIDE) with screw. double flat-
mat and Spring washer.

M16x40 GRADES. 8 16SETS [Beam track connect by

HEXANGULAR COLUMN plat and spring washers.

STANDARD BOLT (OUTSIDE)
TTEMS SCREW M16 GRADES. 8

3/"4—1 6 NYLON 4PCS Steel rope lock—screw

LOOSE—FREE NUT with 20pcs flat—mat.

FORELOCK 4x40 8PCS  [S10pe use for forelock.

PLASTIC W [ASHER 10PCS

RIGHT-ANGLE SWITCH 1PC

OUTSIDE 30400—9053YZ 1PC

M6x25 HEXANGULARCOLUMN SPCS  |Fix up handle and two

BOLT(OUTSIDE) side of operation rod.

M6 NYLON LOOSE-FREE NUT 5PCS

CERTIFICATION

THE EQUIPMENT IS QUALIFIFIED UNDER INSPECTION AND

PERMITTED TO LEAVE FACTORY

STANDARDS UNDER: JT/T155-94& USA ANSI/ALI ALCTV-1998

www.bigfoottrade. kz

33






